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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, děkuji že jste navštívili mou stránku. Věřím, že budete s věcičkami spokojeni a budou se Vám líbit. Do této doby
jsem vystavovala věcičky na aukru kde mám účet již letitý a stále 100% pozitivní tak snad se mi to podaří i zde.

  Ráda bych upozornila, že některé věci prodávám na více místech a někdy nestačím tak rychle smazat tudíž se může stát, že
Vámi vybraný inzerát již není aktivní samozřejmě se to snažím co nejrychleji mazat, ale prosím počítejte s tím, že se to stát
může ...

 MOC PROSÍM MAMINKY POKUD SI NEJSTE JISTÉ VELIKOSTÍ A NEMÁM MÍRY UVEDENY V INZERÁTU PROSÍM NAPIŠTE SI O NĚ -
POKUD NEBUDU MÍT U INZERÁTU UVEDENY MÍRY, ALE JEN PSANOU VELIKOST UVEDENOU NA OBLEČENÍ POSUZUJI VĚC PODLE
SVÉ DCERKY A NEMOHU RUČIT ZA TO ZDA VÁM VĚC BUDE ... ABYSME POTOM NEŘEŠILY VRÁCENÍ KTERÉ VÁS ZBYTEČNĚ STOJÍ
DVOJE POŠTOVNÉ A JÁ PŘICHÁZÍM O DALŠÍ ZÁJEMCE...PROSÍM PROTO JEŠTĚ JEDNOU POKUD SE CHCETE NA COKOLI ZEPTAT
PTEJTE SE PROSÍM PŘEDEM !!! DVOJE POŠTOVNÉ DNES NENÍ LEVNÁ ZÁLEŽITOST PROTO S TÍM PROSÍM POČÍTEJTE!!!!

  POKUD SE NEDOMLUVIME JINAK TEDY SE MI NEOZVETE, ČEKÁM NA PLATBU 5 PRACOVNÍCH DNI ODE DNE KDY VÁM ZAŠLU
PLAT.INFO A POTE BEZ UPOZORNĚNÍ VRACIM DO PRODEJE.

  ČÍSLO MÉHO ÚČTU 208 220 336/0600

  UPOZORŇUJI ŽE UPŘEDNOSTŇUJI ZÁJEMCE, KTERÝ PRVNÍ NAPÍŠE, ŽE SI VĚC ZÁVAZNĚ KUPUJE A NECHÁ SI ZASLAT PODKLADY
K PLATBĚ ...dotazy typu neslevila byste, nepočkala byste apod. neberu závazně tak se na mě prosím nezlobte ... V případě kdy
si píšete o míry čekám 12hodin pokud se neozvete prodám věc dalšímu zájemci...

  PROSÍM nežádejte o SLEVY...CENY jsou DANÉ !!! NA TYTO DOTAZY NEBUDU REAGOVAT A DOTAZ ANULUJI. Děkuji za
pochopeni

  OMLOUVÁM SE ALE PO VELMI ŠPATNÝCH ZKUŠENOSTECH AŽ NA MAMINKY S KTERÝMI MÁM JIŽ DOBROU ZKUŠENOST
NEMĚNÍM...Námi nabízené věcičky jsou k prodeji, NEMĚNÍME, vše potřebné si vybíráme a objednáváme sami !!!!

  Děkuji za pochopení a přeji hezký den Jana
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